

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/в.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВОЛЖСКАЯ
КОММУНА

г. Куйбышев

19 ИЮН 1966
Газета №

5 НА ГАСТРОЛЯХ

Позади 12 дней напряженной работы коллектива Куйбышевского театра оперы и балета на летних гастролях. Ставропольцам теперь уже показаны оперы «Демон» и «Травиата», балет «Лебединое озеро» и три одноактных балета Чайковского, Равеля и Шостаковича.

В опере «Севильский цирюльник», в партии Фигаро, впервые выступил наш новый баритон Николай Полуденный. Его дебют в этой трудной партии прошел с большим успехом. В день выборов в Верховный Совет СССР состоялась премьера опер «Алеко» Рахманинова и «Ноланта» Чайковского, которые куй-

бышевцы услышат в октябре. В этот же день во Дворце культуры имени Ю. Гагарина в концерте для избирателей выступили солистка балета О. Федюкина, певцы Л. Куриков, А. Матвеев и наши новые вокалисты лирический тенор С. Касаткин, меццо-сопрано И. Панина и П. Губская. Состоялась большая радиопередача, посвященная театру на гастролях, в которой приняли участие солисты Н. Шабанова, Н. Полуденный и О. Слюсаренко.

Н. САДКОВОЙ.

Директор
Куйбышевского
театра оперы
и балета.